

独居老人熬汤烧糊锅引发凌晨警情

60多岁的他看电视时睡着，汤菜烧成灰居然不知道，吓得邻居报警

本报威海12月19日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张杰) 15日晚，高区一老人在家中炖汤，等待期间不小心睡着了。两个小时后，汤熬干了，糊味弥漫整栋楼，却熏不醒主人，邻居报警求助。民警挨家查找，敲门叫醒老人才关上煤气灶。

12月16日0时许，高区西涝台社区一栋高层住宅楼内，8楼有居民闻到一股烟味，怀疑楼道起火，向涝台边防派出所报警。民警一进楼道，就闻到了一股浓浓的烟味，且从1楼弥漫到11楼。经查看，未发现楼道有起火点，民警判断可能是某户居民煮饭烧干了锅。

正值半夜，为不打扰居民休息，民警分组行动，以八楼为中心，挨个楼层闻烟味儿。最终，“闻”到4楼时，发现该楼层烟味最重，“源头”应该就在此层。该层共4户居

民，民警挨个敲门询问，一位老大爷应声开门后，焦糊味迎面扑来。民警说明来意后，老大爷一拍脑门，说“厨房里还熬着汤”，民警随老人进厨房，发现煤气灶上的汤锅已完全烧干，锅里的食物也烧成了黑灰。

老大爷是吉林人，60多

岁，家人都在韩国，近期他只身一人来威小住。事发当晚10点多，老大爷在厨房炖韩式蔬菜汤，期间去客厅看电视，看着看着就睡着了。两个多小时后，汤熬干了，焦糊味儿也传进了邻居家，他依然酣睡，直到民警咣咣敲门才醒来。



“海梦号”

12月11日，军民融合产业科考船“海梦号”在黄海造船厂顺利下水海试。“海梦号”科考船由南海新区自主设计的高精度多功能综合科考船，投入使用后将为南海新区海洋经济转型升级提供全新推力。

本报记者 陈乃彰 通讯员 刘昌勇 摄影报道

王照杰获中国金融文学奖

本报威海12月19日讯(史信斌) 目前，第三届中国金融文学奖揭晓并于北京颁奖，山东作家王照杰凭借散文集《给女儿的九封信》荣获第三届中国金融文学奖散文类奖项。

中国金融文学奖由中国金融作家协会设立，是中国金融文学界的最高奖项，每

四年一届。第三届中国金融文学奖是从全国各级金融工会、金融作协推荐2013—2016年间公开出版、发表的400多部(篇)各类型的作品中，选取有效作品348部(篇)，经过初评、复评后，共评选出获奖作品60部(篇)，其中散文类12部。

作者王照杰曾在威海居

住十年，《给女儿的九封信》也是当时移居青岛期间写给在威海读中小学时的女儿写的。作者系江苏省诗词协会会员、山东省作家协会会员、中国金融作家协会理事，现任中国银行山东省分行作家协会主席。曾在《诗刊》、《工人日报》、《中国青年报》、《大众日报》等报刊发表文章三

百余篇。曾有多部作品获得过国内文学类报刊及金融行业内奖项，其中《给女儿的九封信》于2009年获得青岛财经日报举办的“我与孩子一起成长”征文特等奖，并被省内青岛、威海、德州、淄博以及省外北京、上海、苏州等城市的部分学校作为中小学课外阅读教材。

20余斤 疫区牛肉被截获

本报威海12月19日讯(记者 林丹丹 通讯员 顾长美) 近日，威海检验检疫局工作人员查验某入境航班的旅客行李，截获一箱重达10.1公斤的牛肉。这些牛肉是旅客在蒙古购买并带回国内。蒙古国是口蹄疫疫区，我国禁止进口蒙古国的生牛羊肉。

按照规定，肉类属于禁止携带、邮寄进境的物品。口蹄疫是牛、猪、羊等偶蹄动物共患的一种急性、热性、高度接触性传染病，易感动物达70多种，世界动物卫生组织将其列为A类传染病之首。今年，口蹄疫在蒙古部分地区仍流行，未经检疫的牛肉及其制品具有极高的动物疫病传播风险。



美育探索

为提升幼儿教师美术教育理念与技能，近日高区第一幼儿园开展美术培训，老师们利用豆子、纸条、葫芦、树叶等材料制作精美的立体画，探索美术教学新思路。

通讯员 史凌云 摄

二十四中 举办经典诵读比赛

本报讯 近日，市二十四中学举办“雅言传承文明，经典浸润人生”经典诵读比赛。同学们以不同的形式来诠释中华经典文化，表达

着对经典诗文的理解和热爱。诵读比赛的开展弘扬了优秀传统文化，提高了师生人文素养，培养了学生的诵读能力。

(许建波)

二十四中 举行应急疏散演练

本报讯 为切实加强学校安全管理，增强师生的逃生技能，全面提高师生应对紧急事件的处理能力，近日，荣成市第二十四中

(许建波)

速读

12月15日上午，临港区“基于核心素养下促进学生深度学习提问策略的研究”暨小学书法课堂教学展示活动在黄岚小学举行。

姜雪燕

12月13日在微机室举行了教师微课制作培训，40余名青年教师参加活动。

卢瑶

12月12日，威海初中生物生命化课堂课题研究暨STEM项目展示研讨活动在蔺山中学举行。

卢瑶

12月12日，蔺山中学在录播教室举行了青年教师说课培训活动。

卢瑶

12月13日，普陀路小学邀请华锦社区王京平走进课堂为师生上了一堂“勿忘国耻 珍视和平”教育课。

张珊 李宏伟

近日，蔺山小学多措并举，严防传染病的发生。

赵伟

12月14日，临港区学校防火安全疏散演习观摩活动在蔺山小学举行。

刘敏腾

12月13日，威海市中小学生“好书伴我成长”读书活动表彰总结暨著名作家报告会在临港区蔺山小学举行。

张义芬

12月13日，蔺山小学组织师生开展了“勿忘国耻，振

兴中华”主题教育活动。

毕明君

12月12日，草庙子小学开展了一次别开生面的急救培训活动，为全体教师进行急救知识培训。

宋强

近日，草庙子小学少先大队组织开展了以“手拉手，情系好朋友”为主题的系列活动。

宋强

为让学生了解剪窗花的来历和风俗，近日，草庙子小学开展了“巧手剪窗花”剪纸活动。

宋强

为了锻炼学生的语言表达能力，草庙子小学在全校范围内举行现场作文大赛。

宋强

日前，草庙子小学开展了“捡出环保与爱心”的道德体验实践活动。

宋强

近日，沈阳路小学三年级家长走进校园，参与亲子课堂，展开亲子拔河比赛，参观学校教育综合馆，感受孩子成长幸福。

宋强

后峰西小学组织教师大走访，教师深入学生家庭，送捐助、送温暖。

肖璐

近日，大嵒寺小学开展肺结核防治活动，用实际行动对传染病说“不”。

于海宁

本学期，后峰西小学开展大阅读活动，学校统一安排阅读，营造阅读氛围。

于庚灼

为缩短新教师角色转换期，近日，高区教体处教研中心在沈阳路小学组织2017年第二期新教师通识培训。

周佳聪

12月5日，钦村小学数学组进行翻版课活动，数学组车红芳老师到广州参加学习回来分享翻版课《比》。

孙美玲

沈阳路小学篮球队近日开始招募。

宋文斌

近日气温骤降，大嵒寺小学食堂免费提供红糖姜水，为学子带来冬日温暖。

王娇

近日，大嵒寺小学党支部开展学习十九大精神活动，小组学习和集中学习结合，效果显著。

殷红岩

本月初，沈阳路小学教师读书沙龙活动如期而至，教师进行读书交流分享。

李晨源

近日，孔子礼仪学校曲羿老师到沈阳路小学，带来“礼仪之美”讲座。

刘慧敏

近日，沈阳路小学开展新父母人文体验式微课堂，家长体验茶艺、沙画、书法、创课课程。

郝宝山